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6. Podac analityczne rownania 7
rownowagi statycznej bryty 1 ‘y a g a

1) Yy Pix = Rysina — X — Pcosf =0
2) Z?=1Piy = Rjycosa —G; —Q +Yg —Psinf =0 M.

3) Yr  Mg(P,)) = —Rycosa-2a+ G, -a+Q -%a =0
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7. Podac analityczne rownania 7
rownowagi statycznej bryty 2 ‘y a X a

4) Yiz1Pix =Xc+X'p =0
5) Z?=1Piy — YC_GZ _Y’B =0

6) Z?=1Mc(pi)=Muc+M—Gz'%'Cth—Y'B -a-ctgy —X'p-a=0
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8. Podad rownania wynikajgce
z oddziatywania bryt 1i 2 J a X a

7) Xg = X'p
8)Yp =Yg
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Rownowaga statyczna ukfadu opisana jest oSmioma rownaniami z oSmioma
niewiadomymi, czyli uktad jest statycznie wyznaczalny.
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5) Z?:lpiy =Ye—G,—Yp =0

6) Z?:lMC(Pi)=MuC+M_GZ°%°Ctgy_Y,B ra-ctgy —X'p-a=0
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8)Yp =Yg



Rownowaga ptaskiego dowolnego uktadu sit
przyktad 2

9. Rozwigzac rownania

1) Yty Py = Rysina — X — Pcosf =0
2) Yi=1Piy = Rqcosa — Gy — Q +Yp — Psinf =0

n N 2 %Gl-l-%Q
3) 2j=q Mg(P;) = —Rycosa - 2a+ Gy -a+Q A= 0= R, =

cosa
4) Yiz1Pix =Xc+X'p =0
5) Z?=1Piy — YC _GZ _Y,B =0

6) Yiz1 Mc(P;) =MuC+M_GZ'%'Cth_Y,B ra-ctgy —X'gp-a=0
7)Xpg =X'g
8)Yp =Yg



Rownowaga ptaskiego dowolnego uktadu sit
przyktad 2

9. Rozwigzac rownania

1) Yty Py = Rysina — Xg — Pcosff =0 = X = G G, + ;Q) tga — Pcosfs
2) Yi=1Piy = Rqcosa — Gy — Q +Yp — Psinf =0

n 5 2 201130¢
3) 2j=q Mg(P;)) = —Rycosa - 2a+ Gy -a+Q A= 0= R, =

cosa

4) Yic1Pix =Xc+X'5 =0

5) Z?=1Piy=YC—Gz—Y’B =0

6)Z?=1MC(PL')=MuC+M_GZ'%'Ctgy_Y,B ra-ctgy —X'p-a=0
) 1 1

NXg=Xpg = (EGl +§Q)tga—Pcos,8

8)YB=Y,B



Rownowaga ptaskiego dowolnego uktadu sit
przyktad 2

9. Rozwigzac rownania

1) Yty Py = Rysina — Xg — Pcosff =0 = X = G G, + ;Q) tga — Pcosfs

2) Z?=1Piy = Rjycosa —G; — Q +Yg — Psinff = 0= Yy = Psinf +%Gl +§Q

n ) 2 %Gl-%Q
3) 2j=q Mg(P;)) = —Rycosa - 2a+ Gy -a+Q A= 0= R, =

cosa

4) Yic1Pix =Xc+X'5 =0

5) Z?=1Piy=YC—Gz—Y’B =0

6) Xi=1 Mc(Py) =MuC+M_GZ'%'Cth_Y,B ra-ctgy—X'g-a=0
NXg=X'g = (%Gl +§Q) tga — Pcosf

8) Yy =Y'y = Psinf + G, +-0Q



Rownowaga ptaskiego dowolnego uktadu sit
przyktad 2

9. Rozwigzac rownania

1) Yty Py = Rysina — Xg — Pcosff =0 = X = G G, + §Q) tga — Pcosp

2) Yi=1Piy = Rqcosa — G; — Q + Yp — Psinf = 0 = Yy = Psinfs +%Gl +§Q

_ 1o 41
3) Z?=1MB(PL')=_RACOSC('ZQ‘FGl'a-I—Q-%a:O:}RA=2 1 3Q

cosa

4) Ty P = X + X5 =02 Xo = — (361 +50) tga + Peosp

5) S0Py =Y =Gy —Y'p =02 Y, =Gy + Psinf + Gy +=Q
6)Z?=1MC(FL-)=MuC+M—GZ-%-ctgy—Y’B ca-ctgy—X'g ra=0
NXg =Xy = (%Gl +§Q) tga — Pcosf

8) Yy =Y’y = Psinf +5G, +-0Q



Rownowaga ptaskiego dowolnego uktadu sit
przyktad 2

M, =—M+ G % (ctgy + tga) + G, %ctgy -+ Q%(tga + 2ctgy) +
Pa(sinfictgy — cosf3)



